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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE OLASZOLRSZÁGBAN, RÓMÁBAN ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Amikor a világ emlékszik az elvesztett egyszerűségre, a konfliktusok feloldódnak, és sok lény
belső világába visszatér a béke.

Amikor a világ visszaszerzi az elvesztett egyszerűséget, nem lesz ok a hivalkodásra és a
háborúkra, mert Isten Paradicsoma fog uralkodni, az a Szent Terv, amelyre az Atya kezdettől
fogva gondolt, és amely része az Atya Szent Teremtésének.

Amikor a világ visszaszerzi az elvesztett egyszerűséget, nem lesz többé oka vagy helye a hamis
hatalomnak, a büntetlenségnek, a hódításnak és a hivalkodásnak, amelyet sok tudat keres
ezekben az időkben; mert maga Isten, az úgynevezett Örök Atya az egyszerűség, és egyszerű
lévén nemcsak alázatos, hanem a szellem és a lényeg egyszerűségén keresztül is kifejezi
Szeretetét és Nagyságát.

Az egyszerűség volt az a tulajdonság, amely betöltötte a Szent Családot. Egyszerűség nélkül
Mária nem tudott volna igent mondani. Egyszerűség nélkül Szent József nem tudott volna
válaszolni Isten hívására, hogy a Messias szellemi atyja legyen, annak az atyja, aki a Betlehemi
alázatos Jászolban született.

Egyszerűség nélkül nem tudtam volna betölteni Krisztus szerepét, amelyet az Atya kegyelemből
adott Nekem, azé a Krisztusé, Aki elvállalta, hogy igyon a kelyhből, Aki csendben szenvedett
értetek a kereszt minden egyes lépésénél, de mély egyszerűséggel, hogy a világ új lehetőséget
kapjon arra, hogy a Megváltás és az Irgalmasság elérje ezeket az időket.

De a világ egyes részein ezekben a kritikus időkben sok ember szenved depresszióban az
egyszerűség hiánya miatt, mert nem engedik, hogy lelkük kifejezze magát, nemcsak az
egyszerűségben, hanem az alázatban és a szellemi szegénységben is.

Ma azért jöttem, hogy elmondjam ezt; mert sokszor hallhattátok, de ez nagyon alapvető dolog
ezekben az időkben, bár Isten gyermekeinek többsége néha felcseréli az egyszerűséget az
anyagi élet hivalkodásával, és sokan ezekben az időkben nem értik meg, hogy miért mennek
keresztül bizonyos próbákon vagy nehéz tapasztalatokon.

Ezért legyetek olyanok, mint maga Isten Legszentebb Anyja és Legszentebb Fia példáján
keresztül, és éljetek egyszerűségben, hogy a világ visszanyerhesse Eredeti Tervejének
alapelveit, azt a Tervet, amelynek még be kell teljesülni és amelyet még végre kell hajtani, és
amelynek a megvalósítására mindannyian és a világon élő testvéreitek is hivatottak, hogy
felajánlják magukat erre.

Ez volt az első dolog, amit el akartam mondani nektek, mert mindenkinek ennek az Üzenetnek
a lényegére kell összpontosítania a tekintetét; mert amíg a lelkek nem élnek az
egyszerűségben, nem lesznek képesek megérteni Isten titkait.
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Egyszerűnek kell lennetek a Szemében, hogy tiszta szívűnek, tiszta szándékúnak, tévedésektől
és bűntől mentesnek lásson benneteket; hogy készen álljatok a mindennapi szeretet
megtanulására az élet minden lépésében, amelyet meg kell tennetek ezekben a meghatározó
időkben.

Ma is itt vagyok, Rómában, Szellemben és Istenségben, lényegileg és egyszerűségben, hogy
emlékeztessem arra Egyházamat, amely az egész Földön kiterjedt, hogy az egyszerűség legyen
a célja, hogy az Örökkévaló Atya tudatában lehessenek, hogy így jobban tudják segíteni a
világot, a szegények legszegényebbjeit, azokat, akiknek nincs semmijük és egyszerűek.

De mindazoknak, akik Engem képviselnek az Egyházban, papoknak, vallásosoknak, hívőknek,
híveknek és mindazoknak, akik Krisztus nyomdokait követik, Isten egyszerűségének ugyanazon
tükre kell, hogy legyenek, hogy mindenki készen álljon arra, ami az idők végén fog történni, és
így jobban tudjanak segíteni az embereknek; különösen azok, akik mindig az anyagi életet
fitogtatták és a lelki életet maguk mögött hagyták, nemcsak Istenről, hanem belső világukról is
megfeledkezve. Mert mindazoknak az embereknek, akik jelen vannak a Föld felszínén, vissza
kell állítaniuk belső egyszerűségüket, hogy megkapják a kegyelmet az alázat
visszaszerzéséhez.

Ezen a módon jövök ma ide, mint Isten Egyszerűségének Küldötte, és ezen az egyszerű helyen,
amelyet felajánlottak Nekem, Krisztus-tudatosságom képes volt segíteni Kelet-Európát Ukrajna
határain túl, hogy bezárja a bizonytalan ajtókat, hogy visszanyerje a háborútól és terrortól
szenvedett szíveket, hogy még jobban el tudjon vezetni mindenkit Isteni és Kifürkészhetetlen
Irgalmasságom felé az Irgalmasság hatalmas forrásán keresztül, amelyet egykor
Lengyelországban nyitottam meg.

Ily módon, társaim, mindnyájatokat Isten elé állítalak, az Egyszerűség és Szeretet Nagy
Szelleme elé; mert ezekben az időkben türelmesen várja, hogy a lelkek megértsék Akaratát, és
így át tudják élni azt úgy, ahogy meg van írva.

Ma azért jöttem, hogy mindenkit a Palástom alá helyezzek, mert a világnak szüksége van erre,
és ha a világnak szüksége van erre, az azért van, mert a lelkeknek szüksége van rá. Így azért
jövök, hogy átgondoljam a jó szívek minden szükségletét, minden szándékát, azoknak, akik
minden nap megpróbálnak Békés Szellemem szerint élni.

Fogadjátok tehát örömmel Isten Egyszerűségének Szentlelkét; mert ott megtaláljátok a választ,
amit annyira kerestek, hogy megerősödjetek ezekben az időkben, és megtanuljátok, hogy
megerősítsétek testvéreiteket az úton, mindazokat, akik körülöttetek vannak.

Azért jöttem, hogy elmondjam ezt nektek, mert tudom, hogy át tudjátok élni, de nem
felejthetitek el. A világ szeme máshol jár. A lelkek szeme máshol jár.

Az Örökkévaló Atya még mindig arra vár, hogy visszatérhessen Gyermekei szívébe, hogy ott
lakhasson és kifejezhesse Fényét.

Emiatt ismét és minden imátokon keresztül csendben segíthettek azoknak a lelkeknek, akiknek
nincs Istenük, mert nem várják Őt, mert nem szeretik, mert nem imádják; azonban az
Örökkévaló Atya várja Gyermekeit, szereti Gyermekeit, és elvárja, hogy felismerjék Őt a
Szeretet és Irgalmasság, a Kegyelem és Könyörület Atyjaként.

Ily módon ezen a napon és ezen a találkozáson keresztül Szentséges Szívem újra megnyitja a
Kegyelem, az Irgalmasság és a Fény ajtaját, különösen az északi féltekén, hogy folytonosságot
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biztosítson Irgalmassági és Megváltói Művemnek azokon a helyeken, ahol szükségük van
Jelenlétemre, de mindenekelőtt Istenemre.

Ezért nagyon fontos ez a szakasz, fontos, hogy mindenki támogassa, kísérje, segítse; mert
ugyanolyan fontos és megterhelő feladatok jönnek, mint több mint kétezer évvel ezelőtt, de
ezeket a Krisztus által ajánlott fontos és szent feladatokat nagyon kevesen végezték el.

Ily módon képezlek benneteket és felkészítlek benneteket, hogy felvegyétek a bolygó keresztjét
Velem, hogy felülmúlhassatok Engem szeretetben, odaadásban, szolidaritásban és a
Szeretettervvel való együttműködésben, abban az Isteni Tervben, amely reményeim szerint sok
lélekben megvalósítható.

Ezért még egyszer eljövök, hogy felkenjelek benneteket Lelkemmel, ahogyan megígértem
apostolaimnak, és ma is megígérem nektek, hogy beteljesítsem azt Szavam és Jelenlétem által.

Szívem még mindig szenved attól, amit a világban lát, nem csak attól, amit odakint lát, hanem
attól is, amit Egyházamban lát; ezért arra kérlek benneteket, hogy imádkozzatok Jézus
Szentséges Szíve jóvátételéért, mindazokért, akik apostolaim és társaim az egész világon, mert
néhányan ahelyett, hogy Felém tennék a lépéseket, saját akaratuk felé tesznek lépéseket,
sokszor azért, mert nem élnek a belső egyszerűséggel.

Ezért ma mindannyian, Szellemi Kenetem által megkapjátok Isten egyszerűségének ezt az
Ajándékát, hogy mindig emlékezzetek arra, hogy ez ott van, ahol Isten van. Nem rendelkezik
anyagi erőkkel, sem lelki hivalkodással. Nincs a bővelkedésben vagy a gazdagságban. Isten
ismét jelen van az egyszerűek és alázatosak szívében, mindazokban, akik az Ő Jelenlétét
egyszerűséggel és szeretettel tükrözik.

Köszönöm, hogy ma itt vagytok Velem, ez nagyon fontos Számomra, mert sok belső
lehetőségről beszél, nem csak a jelenlévőknek, hanem a többi léleknek is, akiknek szüksége
van rá. Ezért köszönöm, hogy itt vagytok, elkísértek, követtek, kerestek és úgy imádtok Engem,
mint Mestereteket és Uratokat, a Megváltót.

És most Figueira Mária-Központjából, ünnepeljük meg a szellemi közösséget Jézus Krisztus
nevében, hogy megkezdjük a fáradhatatlan szolgálat, az állandó áldozatvállalás, a spontán
adományozás új szakaszát, nemcsak Irgalmasságom munkájáért az északi féltekén és az egész
világon, de az angolai humanitárius missziókon keresztül, Lengyelországban és a világ más
részein is, ahol Irgalmas Szeretetemnek és Vigasztaló Lelkemnek meg kell nyilvánulnia a
szolgáló kezeken és szíveken keresztül, egyetlen cél érdekében: Szeretetem diadaláért az
egész emberiségben.

Még egyszer köszönöm, hogy azonnal válaszoltatok Mária Szeplőtelen Szívének.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


